



主角亮相

柳书勤:副主任医师 现任武警河南总队医院妇科中心主任。从事妇产科专业20多年,在数码凝固刀治疗子宫肌瘤、数码LEEP(利普)刀治疗宫颈疾病、功血、卵巢囊肿、计划生育及各种妇科炎症方面,都有丰富的临床经验。多次参加部队和地方各种新技术、新业务培训学习工作。发表国家级、省级学术论文20余篇,曾获多项武警部队医疗成果大奖。

百合花——纯洁、庄严

守护“生命宫殿”的卫士

访武警河南总队医院妇科主任柳书勤



幸福快乐 来自对工作的认可

去年11月的一天,一位20岁的年轻女孩小李(化名)找到了柳书勤。当时情绪低落的她,是由于自己没有其他不适就是白带多,原本没在意,可单位组织体检时被查出患有宫颈糜烂,近一年多来她一直在接受治疗,但始终没有治好。在与柳书勤的交谈中,小李还说出自己17岁就开始了性生活,前男朋友的性生活还比较乱。

在认真询问她的具体情况后,柳书勤为其细致地做了电子阴道镜等妇科检查,发现其宫颈糜烂并不严重,只是轻度。但考虑到她有过早的性生活经历,及这么年轻就有顽固性宫颈糜烂,还应该会有其他问题,随后,又为其做了宫颈刮片检查,结果发现小李患有轻度宫颈糜烂和CIN2级(宫颈癌前病变)。所幸发现得及时,柳主任为其实施了不开刀、微创无痛的数码leep(利普)刀手术,治愈了小李的宫颈疾病。小李说:“是柳主任给了我新的生命,她是我的救命恩人。”

“妇科诊疗已经进入微创时代,但每次看到有些女性还在选择传统方式摆脱病痛我就很痛心。其实,医生在为患者医治的过程中,应该依托前沿技术的支持,用‘心’去诊治,这是医生的大义,也是医生的职责。”柳书勤说。

医生的快乐和幸福,莫过于自己的医术受到认可和好评。对于柳书勤来说,患者治愈后,感谢的话语,比发奖金都让她高兴。同时,同行的肯定和赞扬,对于她来说也是莫大的快乐。

几十年如一日,视病人为亲人。身为妇科医生,她深知肩上的重任,多年的部队生活磨练,培养了她认真、务实、创新、高效的工作作风,让病痛减到最小,让危害降到最低,让病人过上快乐健康的幸福生活,是她始终追求的目标。

潜心微创 誓让女性少痛苦

不少女孩心中都有一个关于白衣天使的梦,柳书勤也不例外,善良温婉的她从小就立志做一名白衣天使,去救治那些病痛中的人们。当从医科大学毕业后,她终于如愿以偿,成为一名专业的妇科医生。

上个世纪90年代,妇科微创技术还没有在国内广泛开展,传统的治疗手段,在为患者治疗疾病的同时也造成很大的身心痛苦。这让柳书勤看在眼里,痛在心里,她暗下决心:一定要尽快掌握妇科微创技术,让更多的女性接受更加先进的人性化治疗。

为了尽快提高自己的医术水平,她一面向权威妇产科专家请教,一面抓紧时间学习钻研官、腹腔镜技术。多年来,她一直执著于微创技术的探索,阅读了大量的业务书籍,并及时从网络上获取各种最新的诊疗技术资讯。

学成以后,柳书勤立即把自己学到的先进技术运用于临床实践,用微创技术解除了许多患者的病痛。

“家离这儿远吗?记得明天来复诊,坚持治疗,你这个病肯定能好。”像一个细心的大姐姐叮嘱邻家小妹,她将病人送到诊室门口。昨天下午,临近下班,记者在武警河南总队医院妇科中心见到了该科主任柳书勤。

“冬天为病人检查身体前,她总是习惯性地搓热双手,再去接触患者的身体。”该科的一位护士说,就诊结束前,她也总是不忘再叮嘱一遍用药、饮食、卫生等方面的注意事项……

据了解,柳书勤从医20余年,这些习惯的动作和言语与患者如影相随。她就是这样一行胜于言、用“心”治病的白衣天使。 晚报记者 董亚飞

带孩子光明的使者

访科视视光中国区总裁裴兰



主角亮相

裴兰:科视视光中国区总裁。洒脱清逸的恬静和睿智炽烈的灵动应该是格格不入的,但这两种大相径庭的性格在裴兰女士身上却找到了一个完美契合点,动则激情澎湃,生气勃勃;一如她当年毅然辞去早涝保收的工作以投身科视视光为起点,短短5年打拼,30多家分支机构遍布全国。静则月色荷塘,自得其乐。也如她生意越做越大,人却重拾丹青妙笔,再写诗意盎然。

月季——生命力极强



月季画家“误入歧途”结缘科视

月季一年四季都能开花,不怕风吹雨打,日晒虫叮。只要有土壤和水分,它就可以生存。

熟悉的人都知道,毕业于上海戏剧学院舞台设计专业的裴兰钟爱月季,也是一位不折不扣的画家,然而毕业后她却被分配到了与喜好和专业毫无联系的民政部门工作。这种早涝保收的机关工作,在别人看来是风光无限,她毅然辞去了这份让别人羡慕不已的工作,重新开始了自己向往的自由自在的画家生活。

有一天,一个亲戚无意中告诉她,前不久带着近视的孩子在上海配了副眼镜,晚上戴白天取下,第二天视力如常人一般时,正如自己所喜爱的,被解析为生命力极强,等待有希望的月

花一样,裴兰隐隐约约意识到机会来了。

她跑了很多地方,到处查阅了很多资料才明白,亲戚所说的眼镜其实叫做“角膜塑形术”,是国际上流行的一种安全的手术矫正近视的方法。是根据物理学原理,准确地改变角膜的弧度,使外来光线在眼底聚光,视物由模糊变为清晰……由此,她与角膜塑形镜也结下不解之缘。此后短短5年,她在上海、济南、天津都拥有了自己的分公司,同时,全国各地也拥有了30多家加盟分支机构。

“视界”更光明行动

有数据表明,小学生近视的发病率为22.8%,中学生为55.2%,大学生则高达76.7%,中国的近视发病率已经超过日本,跃居世界第一。然而这个“第一”是沉重而令人忧虑的,裴兰说,在未来的20年,近一半人的鼻梁上将架上厚厚的镜片,对未来世界关注的目光,将通过两个玻璃小片投射出去。

因此,我们借鉴欧美发达国家青少年多发疾病的控制与防御体系成功经验,推出了中小学生学习近视防控服务系统。系统整合包括了教育、卫生、医疗专业机构、学生、学生家长等社会多方面力量,对每一位从加入当天到高中毕业的青少年进行全方位、全时段的视觉健康监控与跟踪服务,集近视预防宣传、提前预警介入、矫正方法指导、跟踪服务检测等为一体,为系统内学生建立个人档案,定时定点安排眼科检查,跟踪立档学生的视觉健康状况,采取“一对一、点对点”“有目的,有措施”的跟踪服务形式,全力维护中小学生的视觉健康,促进青少年近视的预防与矫正工作,有效遏制近视人群在中小学生学习中的进一步扩大。

生意越做越大,想象中的她应该繁忙不堪,或在公司干练地指挥业务,或在翻阅成堆的文件。恰恰相反,当各个分公司步入正轨后,她把权利都下放到店铺经理的手里。自己闲下来,在自己的房子里看书,画画,过起了真正的画家日子。在家里,她通常很随意,常常不化妆,光着脚,在自己的花园里修剪修剪。看着记者吃惊,她笑着说,现在退居二线,属于自己的时间多一点。可以静下心来画画,也可以静下心来为公司以后的发展想一想。

晚报记者 聂广利 张玉韩

医药超市 YIYAOCHAOSHI

这里有最新鲜的资讯

二块钱试除灰指甲

灰指甲(指甲增厚变形,呈灰白、青黑、污黄色,发空)在温暖的春季繁殖、扩散快且传染性最强,极易交叉传染给自己和家人!

全国连锁——“健甲堂”,采用美国manipro无痛清除灰指甲、甲屑浸泡深透杀菌,每七天护理一次,一个月可长出新甲。

3月6日~15日到健甲堂者,只需二元即可体验全程无痛、无菌的manipro祛除灰指甲一次。

1店:中原路京广路口向西200米路北
2店:东明路纬二路口西南角

“艾科欣”杯

肿瘤专家2009春季会诊通知

由河南省医药药材公司、河南省老干部关心癌症患者协会、北京奥思康力公司共同举办的肿瘤专家2009春季大型会诊将于3月15日上午在省医药公司举行。活动邀请了上海肿瘤防治院博士生导师董林教授、北京肿瘤医院雷兰珠教授、山西肿瘤医院原院长代光寿、河南省中医学院一附院原肿瘤科主任王介人教授等京、沪、晋、豫等四地肿瘤名家到场讲座及咨询。据悉,省医药药材公司为本次活动提供特别支持,前100名预约者可获赠由省医药公司提供的100元代金券。

预约电话:0371-60901758

喜 痛风不再年年治

我国首个由中外合资研制的“新药”“痛风定片”问世了。该药具有“疗程短,见效快,不复发,无任何毒副作用”的卓越功效。赢得了医学界和患者的一致好评,并被中华医学列入重点推广项目。新药的问世,使许多痛风患者彻底摆脱了久治不愈,反复发作的痛苦。

详情咨询:0371-66580990

得了耳病怎么办

纯天然名贵中药精制而成的【耳复康】安全无毒副作用,主治久治不愈的耳聋、耳鸣、中耳炎等。临床证明,使用耳复康3分钟,耳道沉闷感瞬间消失,中耳炎患者只需7天,耳聋耳鸣使用1-2个疗程康复。

康复热线:0371-61768666

破译风湿骨病密码

不吃药不打针,不贴膏药,拒绝药源性伤害,苗奇方,1元试用,当天见效,对风湿类风湿,颈肩腰突增生,滑膜炎等不留病根。0371-66625223

健康资讯 JIANKANG ZIXUN

这里有最实用的信息

拥有健康 绽放美丽

“拥有健康,就拥有一切!”为了表达对女性朋友的真切关怀和真诚祝福,郑纺机医院特推出“三八妇女节关爱妇女体检”活动,让健康检查成为女人美丽的守护神。活动期间,郑纺机医院的专家们将对辖区内的育龄妇女及流动人员免费做乳腺、妇科检查;并到文化路办事处所辖社区进行免费乳腺红外、妇科宫颈刮片等检查;同时深入到石佛等郑州市周边乡镇,免费为乡镇的女性做乳腺及妇科检查。另悉,从即日起,郑纺机医院将全力打造超低价优质百姓医院。凡来郑纺机医院就诊的患者,检查及诊疗费均优惠20%。 王天义

三八节来临 健康礼包送给新妈妈

为庆祝“三八妇女节”,河南中医学院第一附属医院与杜岭街道办事处计划生育办公室为了使妈妈们能够更好地抚育婴儿,联合举办了“首届婴儿抚触大赛”,活动吸引了数百名新妈妈们的参与。据悉,该院对此事非常重视,派出了68名具有婴幼儿护理专业技能的医护人员参加,同时拿出1万余元购置了丰厚的礼品。 高慧芳 林继臻